
 

 

 

BESZÁMOLÓ 
 
 
Az EFOP-1.2.9-17-2017-00004 „Nők munkapiaci reintegrációja Tiszazugban” projekt 
keretében megrendezésre került Nők részvétele a térségfejlesztésben elnevezésű 
rendezvény megtartásáról. 
 
Rendezvény Időpontja: 2018. 12. 12. 
Helyszín: 5440 Kunszentmárton Köztársaság tér 8. (Emeleti tárgyaló) 
Program: Nők részvétele a térségfejlesztésben 
 
 
 A rendezvény 2018. november 12.-én 09:00 és 13:00 óra között került megtartásra, a 
Kunszentmártoni Köztársaság tér 8 alatt. A rendezvény témája a Nők részvétele a 
térségfejlesztésben. Előadónak olyan sikeres Nőket kértünk fel, akik a közéletben, saját 
munkájukban vagy egy intézmény vezetése élén értek el sikereket, ezzel is hozzájárulva a 
térség sikeréhez és megújulásához. 
 
 Első előadóként Fehér Petra a Jász -Nagykun Szolnok Megyei Közgyűlés Alelnöke 
beszélt az eddig elért sikereiről. Előadása során kiemelte, hogy mennyire fontos, hogy a Nők 
is megtalálják a munka és magánélet egyensúlyát, hogy mindkét területen sikeresek 
tudjanak lenni. Jövőbeni céljaként említette, hogy családot szeretne és mindezt úgy, hogy 
továbbra is sikeres legyen a munkában és megfeleljen a családi elvárásoknak is. A 
beszámolóját követően interaktív beszélgetés során válaszolt a megjelentek kérdéseire. 
 
 Az előadás második előadója Dr. Pusztai Gabriella történész-muzeológus a 
Kunszentmártoni Általános Művelődési Központ vezetője volt. Előadása első sorban a 
munkában elért sikerekről, a múzeumi fejlesztéséről az összevont intézmény vezetéséről 
szólt. Előadásában kiemelte, hogy sikereit annak a kialakított csapatnak is köszönheti, akik 
körül veszik. Családanyaként elmondta, hogy a munkahelyi feladatok mellett mindig kell időt 
szakítani a családra. Mindennek csak a megfelelő időbeosztás az alapja. A jövőre nézve 
elmondta, hogy történészként a város kézműves ipartörténetével és a magyar orvostörténet 
egyes fejezeteivel szeretne többet foglalkozni. Az előadása végén válaszolt a felmerült 
kérdésekre. 
 
 A megrendezett programon olyan két a sikeres Nő tartott előadást, akik példaképül 
szolgálhatnak a térségben élő hölgyek számára, hogy sikeresek lehetnek a munkában és 
magánéletben is. Tevékenységükkel hozzájárulhatnak a mikro és makró környezetük 
sikeréhez.  
 
 
 
 


